2.22 WEDNESDAY

阿摩司書 第8章4~14節 你們這些人欺壓貧困,剝削窮苦,你們聽吧!你們自己說:「神聖的節日快點過去吧!好讓我們去賣穀物。安息日快點結束吧!好讓我們去做生意。我們可以抬高物價,用假法碼和小升斗欺騙顧客了。我們可以用高價賣出劣等的麥子,我們要找個無法還債的窮人,用一雙涼鞋的價錢把他買下來作奴隸。」……時候已經到了,我要使以色列遍地饑荒。他們飢餓,並不是沒有餅吃;他們乾渴,並不是沒有水喝。他們飢渴是因為聽不到上主的話。這是我—至高的上主說的。從南到北,從東到西,他們要到處尋找上主的信息,可是都找不到。(阿摩司書8:4~12)

找不到上主的信息

商人為了賺錢不擇手段,用動過手腳的測量器具,誆騙顧客,甚至還用廉價販賣奴 隸。縱使值逢聖日節期,他們卻沒有安靜心仰望神,而是心猿意馬,希望節日趕快過 去,他們要繼續用那些不義的手段去賺錢。

明明誡命中早已清清楚楚寫著「不可貪戀」、「不可偷盜」,但人為了發財,可以 不論公平正義,對上主的告誡充耳不聞。因此上主將降下懲罰,使遍地饑荒乾旱。屆時 人們到處呼求上主,也聽不見任何回應了,因為他們根本始終心不在主。



鑒察人心的主,我知道祢都了解我的明白。 求祢使我排除雜訊,聽見祢的信息。奉主耶穌 的名祈求,阿們。